

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**  
**KTK HÖK**

2016. október 11-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendkívüli ZÁRT  
**Az ülés ideje:** 2016. október 11. (kedd) 19:00  
**Az ülés helye:** 1093 Budapest, Fővám tér 8. Fsz. 17. (HÖK Tárgyaló) ()

**Ülésvezető:** Kővári Zsombor *elnök*  
**Jegyzőkönyvvezető:** Balaton Boglárka

**Az ülés résztvevői**  
**szavazati joggal**

Balaton Boglárka	<i>Kommunikációs Felelős</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Bognár Ádám	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Pálfy Gergely	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Tóth Ágoston	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Siket Bence	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Sándor Soma	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Takács Bianka	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Esztrenga-Horváth Ivett	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Kővári Zsombor	<i>elnök</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Major Nikoletta	<i>választmányi tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Tóth Gábor	<i>alelnök</i>	<i>(KTK HÖK)</i>

**tanácskozási joggal**

Kondor Krisztina	<i>DJB Felelős, megbízott tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Guzmics Fanni	<i>Gazdasági Felelős</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Csathó Judit	<i>Oktatási Felelős</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Varga Melinda	<i>megbízott tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Török Ivett	<i>megbízott tag</i>	<i>(KTK HÖK)</i>
Tomán Petra	<i>Külügyi felelős</i>	<i>(KTK HÖK)</i>

*meghívottként*

Parragh Péter  
Felügyelő Bizottság

Janosik Tamara  
Csernák János

(Elnökség)  
(BCE HÖK Felügyelő  
Bizottság)  
(GTK HÖK)  
(TK HÖK)

**Összes mandátum**  
**Határozatképesség**

11  
Az ülés határozatképes

**Ebből jelen**

11

## Köszöntő, napirendi pontok elfogadása

- KŐVÁRI ZSOMBOR köszönti a jelenlévőket, és megállapítja, hogy a 11 szavazati jogú tagból 6 van jelen, tehát a KöTK HÖK rendkívüli választmányi ülése határozatképes.

KŐVÁRI ZSOMBOR jegyzőkönyvvezetőnek jelöli TÓTH GÁBORT, aki a jelölést elfogadja. A KöTK HÖK Választmánya (továbbiakban: Választmány) 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazat mellett elfogadja TÓTH GÁBORT jegyzőkönyvvezetőnek.

KŐVÁRI ZSOMBOR ismerteti az ülés napirendi pontjait, majd azok elfogadását szavazásra teszi fel a Választmánynak.

A Választmány 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazat mellett elfogadta az ismertetett napirendi pontokat az alábbiak szerint:

1. Szabályzatok módosításával kapcsolatos tájékoztatás
2. Előző időszak beszámolója
3. Felelősi beszámolók
4. Aktuális projektekkel kapcsolatos beszámoló
5. KTK HÖK 2016. évi általános választása
6. Egyebek

## Előző időszak beszámolója

- KŐVÁRI ZSOMBOR beszámol az MNB-vel közös szervezésű versenyről. 70 csapat indult az ország több felsőoktatási intézményéből, sikeresnek nevezhető a projekt. November 3-án lesz az elődöntő a BCE E.III. előadóban, erre lehet jelentkezni segítőknek. A döntő december 7-én kerül megrendezésre az MNB-ben.

KŐVÁRI ZSOMBOR tájékoztatja a Választmányt a CHM és CMM között kialakult viszonyról. GELENCSÉR FERENC főszerkesztő lemondott, új főszerkesztője lett a CHM-nek, aki korábban főszerkesztő helyettesként volt aktív. Szorosabb együttműködés várható a két szervezet között, egy minőségi újság kialakítása a cél. A jelenlegi főszerkesztő december 31-ig vállalta a megbízatást.

SÁNDOR SOMA megérkezik, 8 szavazati jogú tag van jelen.

KŐVÁRI ZSOMBOR folytatja a beszámolót. Gyakornoki Program kidolgozás alatt van, jelenleg az MNB szabályalkotási folyamatában tart, remélhetőleg februárban sikerül elindítani a Programot. KŐVÁRI ZSOMBOR tájékoztatja a Választmányt, hogy a Karnak új oktatási dékánhelyettese van SZABÓ-BAKOS ESZTER személyében. A Gyakornoki Programot ő és a Dékáni Hivatal is támogatja, amennyiben a hallgatók az óráról nem hiányoznak, az órák és a munkaidő nem ütköznek.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

A Programhoz kapcsolódóan megjegyzi, hogy szakmai, fizetett, vizsgaidőszakra tekintettel lévő munka lesz.

KŐVÁRI ZSOMBOR a választások előkészületeihez kapcsolódóan közli, hogy 1104 hallgató van összesen a Karon.

KŐVÁRI ZSOMBOR a beszámolóját szavazásra bocsátja. A Választmány 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadja azt.

## Egyebek

- KŐVÁRI ZSOMBOR tájékoztatja a Választmányt, hogy a BCE HÖK Alapszabály II. fejezet, 2.§ 7.pontjának értelmében GUZMICS FANNI és MOLNÁR SÁMUEL küldöttgyűlési tagsága megszűnt, ezért a helyükre új Küldöttgyűlés tagokat kell választani. KŐVÁRI ZSOMBOR javasolja a Választmánynak TÓTH GÁBOR jelölését, és kérdezi, más jelentkező van-e még.

TÓTH ÁGOSTON felveti, hogy vannak olyan választmányi tagok, akik nincsenek jelen, így célszerű lenne az ő véleményüket is kikérni, hátha érdekli őket, ezért javasolja, később szavazzunk erről.

A Választmány közös megegyezés során úgy határoz, hogy 2016. október 13-án, csütörtökön 9:30 és 9:50 között tartja a Küldöttgyűlés tagok választását, a posztra 2016. október 12. 12:00 óráig lehet jelentkezni, erről pedig a Választmány minden tagja értesítést kap még az este folyamán.

A Választmány úgy dönt, hogy 2016. október 18-án 19:00 órakor újabb választmányi ülést tart, ahol a BCE KöTK HÖK SZMR módosítását fogják tárgyalni.

A jelenlévőnek nincs egyéb hozzáfűzni valójuk, ezért KŐVÁRI ZSOMBOR az ülést berekeszti.

## Felelősi Beszámolók

- KONDOR KRISZTINA tájékoztatja a Választmányt, hogy a szociális ösztöndíj pályázati folyamata lezárult, a határidőket sikerült tartani, nem volt sok probléma a pályázat folyamán. A fellebbezési időszak megindult, eddig nem sok fellebbezés érkezett be. Emellett az MNB Kiválósági Ösztöndíjat bírálták el.

BALATON BOGLÁRKA számol be a felelősi tevékenységéről. Az elmúlt időszakban a kari médiafelületeket szerkesztette, levelezőlistákhoz kapott hozzáférést, bár a munkát javarészt KLIMAJ PÁL végzi annak kapcsán.

KŐVÁRI ZSOMBOR kiegészíti, hogy az oktatási dékánhelyettes létrehozott egy új Facebook oldalt

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

a Kar számára, az és a HÖK által kezelt összevonásra került, a megállapodás alapján a kommunikációs felelős kap hozzáférést az új oldalhoz.

MAJOR NIKOLETTA elmondja, hogy az oktatási munkacsoport működik, minden rendben van. A KKF projekt folyamatban van, kisokosok és tankönyvbörze készül. Utóbbit egy hallgató akarja megcsinálni a HÖK segítségével.

## Szabályzatok módosításával kapcsolatos tájékoztatás

- KŐVÁRI ZSOMBOR tájékoztatja a Választmányt a szabályzatok módosítási folyamatának állásáról, várható ütemtervről.

Közben BALATON BOGLÁRKA megérkezik, így a Választmány 7 szavazati jogú tagja van jelen.

## Aktuális projektekkel kapcsolatos beszámoló

- MNB-vel közös verseny és Gyakornoki Program ismertetése már korábban megtörtént.

KŐVÁRI ZSOMBOR tájékoztatja a Választmányt, hogy CSATHÓ JUDIT a kari KKF felelőse, vizsgaidőszak előttre elkészül egy timeline, és a tervek szerint minden vizsgára lesz demonstrátorok általi felkészítés. Ezeket a demonstrátorokat a tanszékek adják, a FAKT Szakkollégium segít még. A hallgatói visszajelzések pozitívak. Cél, hogy minél több diákszervezetet sikerüljön bevonni ebben a projektbe.

## KTK HÖK 2016. évi általános választása

- KŐVÁRI ZSOMBOR javasolja, hogy a Választmány fogadjon el egy határozatot, miszerint amint a szenátus jóváhagyja a Választási Szabályzatot, haladéktalanul ki tudja írni a választásokat, ne veszítsünk időt egy újabb választmányi ülés összehívásával. A Választmány tagjaival történt egyeztetést követően KŐVÁRI ZSOMBOR az alábbi határozati javaslatot bocsátja szavazásra:

A BCE Közgazdaságtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának 2016. évi általános választását a BCE HÖK Választási Szabályzatát jóváhagyó Szenátusi ülés után 1 (egy) munkanapon belül a KÖTK HÖK Elnöke köteles kiírni.

A határozati javaslatot 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a Választmány elfogadja.

KŐVÁRI ZSOMBOR kéri a Választmányt, hogy a Választási Szabályzathoz kapcsolódó észrevételeiket következő nap éjfélig küldjék meg számára.

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

---

**Kővári Zsombor**

*ülésvezető*

*P.H.*

---

**Balaton Boglárka**

*jegyzőkönyvvezető*

---

résztevő

---

résztevő

Budapest, 2016. október 10.